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Úprava podmínek distančního vzdělávání v rámci mimořádných opatření 

Pokud Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy stanoví právním předpisem či mimořádným 

opatřením pravidla, která budou odlišná od pravidel tohoto školního řádu, pak ustanovení školního 

řádu, které jsou s nimi v rozporu, se nepoužijí.  

Povinnosti žáků  

Žáci jsou povinni se řádně vzdělávat, jak prezenční, tak distanční formou výuky, při ní v míře 
odpovídající okolnostem.  
Zákonní zástupci jsou povinni dokládat důvody nepřítomnosti dítěte a žáka ve vyučování, a to i v jeho 
distanční formě.  
Žák je povinen být případě mimořádných opatření vybaven ochrannými prostředky dýchacích cest a 
používat je předepsaným způsobem. 

Režim  

Režim vyučovacích hodin a přestávek, rozvrh při prezenční výuce, rozdělení žáků do tříd se 

nevztahuje na distanční vzdělávání, zde jsou respektována specifika tohoto způsobu vzdělávání, jako 

jsou odlišné technické vybavení a možnosti žáků, náročnost dlouhodobé práce s počítačem, 

dlouhodobé sledování monitoru, nevhodné držení těla, atd. Délku výuky a přestávek stanovuje 

pedagog při distančním vzdělávání podle charakteru činnosti a s přihlédnutím k základním 

fyziologickým potřebám žáků, jejich schopnostem a reakcím. 

Distanční vzdělávání škola přizpůsobí podmínkám žáků a zajistí  

Výuka bude probíhat online prostřednictvím aplikace Microsoft Teams (dále jen MS Teams) a to dle 

běžného rozvrhu hodin. Vyučující každého předmětu sám rozhodne o rozdělení skupiny žáků na 

menší celky a kratší časové úseky v rámci své vyučovací jednotky.  

Vyučující vede zápis v třídní knize běžnou formou, vede informace o docházce žáků. Vedení školy 

doplní prostřednictvím jednotného zápisu do třídních knih informaci o distančním způsobu 

vzdělávání. 

V případě výchovných předmětů bude žákům práce zadávána prostřednictvím školního informačního 

systému Edu page a pravidelně vyhodnocena.  

Vyučující jsou povinni připravit v aplikaci MS Teams jednotlivé studijní skupiny a prostřednictvím 

kalendáře této aplikace nastavit časy výuky. 

Třídní učitelé a vyučující informatiky proškolí všechny žáky v aplikaci MS Teams, Edu page a 

zkontrolují funkčnost žákovských účtů a přístupů. 

Žáci bez potřebné ICT techniky požádají prostřednictvím třídního učitele o výpůjčku notebooku. Pro 

žáky bez připojení k internetu budou zajištěny studijní materiály v tištěné podobě, k vyzvednutí ve 

stanovený den a čas v sekretariátu školy. Dle potřeby budou žákům nabídnuty individuální 

konzultace. 

V případě synchronní výuky (část třídy ve škole, část v karanténě), bude vyučující propojen s žáky 

prostřednictvím MS Teams v reálném čase. Skupina ve stejný čas na stejném virtuálním místě pracuje 

na stejném úkolu. 



Při distančním vzdělávání nelze realizovat vzdělávání v rozsahu plánovaném pro prezenční výuku, 

škola se zaměří především na stěžejní výstupy v českém jazyce, matematice a cizím jazyce. Priority ve 

vzdělávání budou operativně určovány podle délky distanční výuky, zda půjde o krátkodobé či 

dlouhodobé zákazy přítomnosti žáků ve školách. 

Hodnocení výsledků vzdělávání  

Při distančním vzdělávání, zajišťovaném jakoukoli formou, žák vždy dostane zpětnou vazbu o 

výsledcích svého vzdělávání a plnění zadaných úkolů, je uplatňováno především formativní 

hodnocení, jak klasifikačním stupněm, tak slovním hodnocením. Po uzavření určitých celků učiva je 

provedeno sumativní hodnocení výsledků žáka při osvojování učiva tohoto celku.  

Výsledky vzdělávání prezenční formou jsou dokládány i písemnými pracemi žáka (testy, prověrky), při 

distanční výuce výsledky jeho práce ukládány ve formě osobního portfolia, v listinné, nebo digitální 

podobě.  

Zapojení žáka či nedostačující míra zapojení do distanční výuky se neodrazí v hodnocení klasifikačním 

stupněm.  

Zákonní zástupci jsou při distančním vzdělávání informováni průběžně, pravidelně ve stanovených 

intervalech, prostřednictvím: 

- komunikační platformy školy (Edupage)  

- popřípadě skupinovým chatem, videohovory, které nahrazují klasické třídní schůzky  

- popřípadě písemnou korespondencí, telefonicky, osobně.  

Podmínky zacházení s majetkem školy  

V případě přechodu na vzdělávání distančním způsobem mohou být žákům zapůjčeny technické 

prostředky školy pro digitální komunikaci (tablet, sluchátka, notebook…), tento majetek je zapůjčen 

uzavře-ním smlouvy o výpůjčce. 

 


